

EL DIA POLITICO

Mejoría de Matos

Madrid.—Ha experimentado una notable mejoría en su salud el ministro de Fomento señor Matos, no obstante la cual continúa guardando cama.

Los profesores de la Escuela Superior del Magisterio

Madrid.—Una comisión integrada por profesores de la Escuela Superior del Magisterio ha visitado al ministro de Instrucción Pública ante quien se lamentaron de que se proyecte reformar la Escuela sin contar para ello con la decisión de las Cortes.

Una nota del Ministerio del Trabajo

Madrid.—En el Ministerio de Trabajo y Previsión facilitaron esta mañana una nota a la Prensa en la que se dice que a pesar de lo publicado por los periódicos que afirmaron que desde primeros de enero regresaron a España repatriados de Cuba 764 emigrantes acogiéndose a la disposición española que limita la emigración y facilita la expatriación.

Dicha nota hace constar que la mencionada cifra es inexacta, pues se han repatriado 17.605 españoles sin que haya infinito para ello esta disposición española, pues todavía no ha comenzado a practicarse.

Solución de una huelga

Madrid.—En el ministerio del Trabajo manifestaron hoy a los periodistas que se había solucionado la huelga que sostuvieron los obreros de la Casa Andreu de Badalona.

Ha sido destruido el Museo Arqueológico de Tarragona

Madrid.—Al recibir hoy a los periodistas el ministro de Instrucción Pública, señor Tormo, manifestóles que el director general de Bellas Artes había recibido un informe de los arqueólogos de la Metrópoli, en el que se le anuncia que la inundación del río Francolí había constituido un desastre para el material arqueológico recogido en las excavaciones de la Metrópoli.

Agregan los arqueólogos en su informe, que materialmente se ha perdido el Museo, esperándose que desaparezcan las aguas para poder apreciar con exactitud los daños sufridos.

Continuando el señor Tormo su conversación con los reporteros, dijo que durante el día de ayer los alumnos del segundo y tercer curso de distintas Universidades promovieron alborotos como protesta por la continuación del plan del señor Callejo.

En Madrid, prosiguió, reinó tranquilidad entre los escolares.

Terminó diciendo el ministro de Instrucción Pública que en el techo del Salón grande del ministerio figuraba una alegoría del 13 de septiembre de 1923, la que había sustituido por la del 8 de septiembre de 1925, correspondiente a la toma de Alhucemas, pues le parece más propia ya que la pintura se refiere a este hecho militar.

Las esposas de unos presos políticos piden la libertad de éstos

Barcelona.—En el Gobierno civil de la provincia, se personaron, en la mañana de hoy, ante el gobernador, las esposas de los que fueron detenidos recientemente por razones políticas.

Los visitantes solicitaron de la primera autoridad de la provincia, sea restituida la libertad a sus maridos.

Se reúne la Mancomunidad de Diputaciones

Madrid.—Hoy ha celebrado sesión la Mancomunidad de Diputaciones.

Se acordó mantener dicha Mancomunidad en beneficio de los asociados.

También se aprobó un convenio ampliando por un período de cinco años el plazo para poner en circulación la totalidad de las cédulas para la ejecución del plan de caminos vecinales.

Firma de Marina

Cádiz.—El ministro de Marina, señor Carvía, expuso hoy a la firma del Monarca los siguientes decretos referentes a su ministerio:

Un decreto nombrando capi-

tán general del Departamento Naval de Cartagena al almirante Magaz.

Otro, designando para sustituir al almirante Magaz en El Ferrol a don José Suárez recientemente ascendido a almirante.

Otro, nombrando jefe de Estado Mayor de la Armada al vicealmirante Núñez.

Madrid.—Una comisión integrada por profesores de la Escuela Superior del Magisterio ha visitado al ministro de Instrucción Pública ante quien se lamentaron de que se proyecte reformar la Escuela sin contar para ello con la decisión de las Cortes.

Berenguer que los esfuerzos individuales cosecharon laureles y triunfos, siendo escasos los créditos concedidos a la Aviación en proporción a las atenciones insuficientes de las demás armas.

Manifestóse también que se mantienen los créditos concedidos por la Dictadura que ascienden a 40 millones de pesetas, los cuales se hallan mal distribuidos, imitándose el Gobierno a su administración cumpliendo con la Ley de Constitución.

Es inexacto que se hayan suspendido los vuelos, pues sólo se ha hecho reducirlos.

Termina diciendo la nota oficial que el Gobierno respecta las leyes constitucionales hasta que logre reformarlas.

El señor Alba continua-rá en Francia

Barcelona.—A propósito de una carta de don Santiago Alba, recibida por el director de «El Día Gráfico», dicho periódico publicará mañana el siguiente sueldo:

«El ilustre prohombre liberal don Santiago Alba nos escribió desde París expresando su asombro por las noticias que estos días circulan respecto a su próximo viaje a España. Don Santiago Alba se duele de que la Prensa española reabra las noticias más contradictorias y absurdas respecto a su actuación política. No ha pensado por ahora abandonar París ni regresar a España. Solo realizará un viaje a Londres dentro de unos días.

Cuantas noticias han sido acogidas estos días por la Prensa madrileña, y que han reproducido los rotativos de provincias, son desmentidas rotundamente por el ilustre político.»

La Universidad de Salamanca protesta de los Patronatos universitarios

Salamanca.—El Claustro de profesores de esta Universidad ha elevado un escrito al Gobierno protestando de la continuación de los Patronatos universitarios que fueron creados por la Dictadura, los cuales introducen en la Universidad elementos extraños.

Interesante artículo del comandante Franco

Madrid.—El famoso comandante aviador, señor Franco, publica un artículo en «Heraldo de Madrid», diciendo que cree deber informar a la nación de sus verdaderas posibilidades aeronáuticas.

Confirma el malestar que existe en Aviación por el propósito que existe de reintegrar a los aviadores aptos a sus armas de origen, dejando únicamente integrada la escuadra por personal desinflado, aunque posiblemente entusiastas de determinada tendencia política.

Declara el comandante Franco en su artículo que el material aeronáutico que existe en España es bueno, pero antiguo, el cual sería inútil en caso de guerra.

Agrega que el Estado es el único cliente que debe inspeccionar las fabricaciones nacionales.

Dice que debe clausurarse la Escuela de Albacete y proceder a la reapertura de las Escuelas de Pilotos de Guadalajara y Alcalá de Henares.

Aboga por que se supriman los monopolios concedidos para la explotación de las líneas aéreas.

A continuación el articulista dedica un cariñoso recuerdo al general Echagüe gran impulsor de la Aeronáutica nacional, que chocó con falsos valores que creían insustituibles.

Dice que al Gobierno se le hacen los dedos huecos estorbando los pilotos civiles y militares por lo que preferiría que no existieran aviones.

Una nota del general Berenguer

Madrid.—El jefe del Gobierno recibió hoy a los periodistas, a los que manifestó que don Leopoldo Matos continúa enfermo, ignorando la fecha en que se reunirá el Consejo de ministros.

El conde de Xauen a continuación facilitó a los reporteros una extensa nota oficialista acerca de cuestiones de Aviación y contestando a la carta del duque de Estremera y a los artículos de los aviadores señores Jiménez y Franco, a fin de dejar a leer comentarios erróneos.

Reconócese en dicha nota que la crisis de la Aviación radica en no haberse organizado definitivamente.

También reconoce el general

Berenguer que los esfuerzos individuales cosecharon laureles y triunfos, siendo escasos los créditos concedidos a la Aviación en proporción a las atenciones insuficientes de las demás armas.

Manifestóse también que se mantienen los créditos concedidos por la Dictadura que ascienden a 40 millones de pesetas, los cuales se hallan mal distribuidos, imitándose el Gobierno a su administración cumpliendo con la Ley de Constitución.

Es inexacto que se hayan suspendido los vuelos, pues sólo se ha hecho reducirlos.

Termina diciendo la nota oficial que el Gobierno respecta las leyes constitucionales hasta que logre reformarlas.

El señor Alba continua-rá en Francia

Barcelona.—A propósito de una carta de don Santiago Alba, recibida por el director de «El Día Gráfico», dicho periódico publicará mañana el siguiente sueldo:

«El ilustre prohombre liberal don Santiago Alba nos escribió desde París expresando su asombro por las noticias que estos días circulan respecto a su próximo viaje a España. Don Santiago Alba se duele de que la Prensa española reabra las noticias más contradictorias y absurdas respecto a su actuación política. No ha pensado por ahora abandonar París ni regresar a España. Solo realizará un viaje a Londres dentro de unos días.

Cuantas noticias han sido acogidas estos días por la Prensa madrileña, y que han reproducido los rotativos de provincias, son desmentidas rotundamente por el ilustre político.»

La revolución en el Brasil

Río de Janeiro.—Oficialmente se dice que la revolución, triunfante en el país, ha revestido un carácter marcadamente nacional, y no militar, como asegurábamos en principio.

Parece ser que Brasil no reingresará en la Sociedad de las Naciones.

El general Getulio Vargas, ha pedido un tren para trasladarse rápidamente al Estado de San Pablo, donde han ocurrido algunos incidentes graves.

No ha sido detenido el comandante del trastántico «Baden», que salió del puerto de Río Janeiro sin autorización.

Entre los pilotos figura el intrépido aviador Pelletier Do-

sa.

La oficialidad de esta base aérea organizaron un banquete en honor de los aviadores franceses.

Estos permanecerán durante cuatro días en la capital andaluza.

El Rey asiste a la jura de la Bandera del infante D. Juan

Cádiz.—Esta mañana marchó con dirección a San Fernando Su Majestad el Rey acompañado del ministro de Marina señor Carvía y las autoridades de Marina de este Departamento naval.

En San Fernando asistió el

Monarca a la jura de bandera de los alumnos de la Escuela Naval entre los que figura su sugosto hijo el infante don Juan.

Este juró en primer lugar continuando después la jura de los demás alumnos.

El señor Carvía pronunció un discurso.

Después de la terminación del acto trasciendió el Monarca a la Constructora Naval visitando detenidamente sus diversos departamentos.

Manifestaciones del ministro de Negocios

Río Janeiro.—El ministro de Negocios Extranjeros, señor Mella Franco, manifestó hoy a los periodistas que aún no había recibido ninguna reclamación referente al bombardeo del trastántico alemán «Baden».

También manifestó que los heridos a consecuencia del bombardeo son atendidos por el Gobierno y también éste, ha organizado los funerales de los muertos que resultaron en el suceso.

Se prepara un recibimiento a Getulio Vargas

Con gran actividad se realizan preparativos para tributar un magnífico recibimiento al nuevo presidente Getulio Vargas entre los que figura su sugosto hijo el infante don Juan.

Este juró en primer lugar continuando después la jura de los demás alumnos.

El señor Carvía pronunció un discurso.

Después de la terminación del acto trasciendió el Monarca a la Constructora Naval visitando detenidamente sus diversos departamentos.

En defensa espiritual del obispo

San Sebastián.—En las parroquias de la capital y de la provincia se han pronunciado sermones de desagravio al señor obispo, con motivo de los ataques que éste viene recibiendo, por causa de su actitud respecto a la biblioteca Osotolaza, de Deva.

Un casero hiere gravemente a un inquilino

Sevilla.—Antonio Córdoba Muñiz, había presentado una denuncia en el Juzgado contra su casero, Enrique Trigueros Martín.

Este le esperó hoy por la noche en la calle de Jiménez Aranda, y le asestó una puñalada tremenda en la región inguinal.

Antonio Córdoba quedó en

gravísimo estado y el casero fué detenido.

Un niño de corta edad, ceceado terriblemente por un mulo

Granada.—En el pueblo de Monachil se registró en la tarde de ayer un sensible suceso.

Un niño de tres años, llamado Humberto Aragón Muñoz, fué terriblemente ceceado por un mulo, recibiendo gravísimas heridas.

Rápidamente el infeliz pa-

quenquio fué conducido a Gra-

nada por sus padres, ingresan-

do en la Casa de Socorro, en

cuyo establecimiento benéfico

se le prestó asistencia de la

fractura completa de los hue-

sos propios, con hundimiento

de fragmentos, epistaxis traumática y conmoción cerebral.

Un extraño suceso.—El chófer de un "taxi" rohado y herido

Barcelona.—Comunican de Gerona que una joven apellidoada Casas, de diez y ocho

PROVINCIAS

La huelga de estudiantes en Sevilla

Sevilla.—En esta capital continúa desarrollándose la huelga que plantearon los estudiantes de la Universidad.

Los estudiantes rompieron los cristales del edificio donde se halla instalada la Universidad y promovieron además varios incidentes.

El Claustro de profesores recibió un telegrama del ministro de Instrucción Pública que autoriza a la Facultad de Derecho de esta capital a resolver por sí misma lo que mejor tenga por conveniente respecto a la aplicación de los planes antiguos o actual de estudios.

El entierro del cardenal Casanova

Granada.—Con todos los honores que corresponden a su jerarquía se verificó en esta capital, en la tarde de hoy, el entierro del cardenal Casanova, recientemente fallecido en Zaragoza.

El acto del sepelio constituyó una imponente manifestación de dolor.

Llegada de una escuadrilla de aviones franceses

Sevilla.—Hoy ha aterrizado en el aeródromo de Tablada, una escuadrilla de aviones franceses al mando del general de Aviación francés, señor Ormeant.

Entre los pilotos figura el intrépido aviador Pelletier Do-sa.

La oficialidad de esta base aérea organizó un banquete en honor de los aviadores franceses.

Estos permanecerán durante cuatro días en la capital andaluza.

El Rey asiste a la jura del infante D. Juan

Cádiz.—Esta mañana marchó con dirección a San Fernando Su Majestad el Rey acompañado del ministro de Marina señor Carvía y las autoridades de Marina de este Departamento naval.

Gusto exquisito demostrará usted
haciendo sus compras en la Pescadería de la calle de Mariana. Higiene, Económica y buen servicio. Esta casa expende hielo desde un kilo. Mariana, 2. Teléfono 2-22.

La Acción Republicana

El Grupo de Acción Republicana de Almería nos ruega la publicación del siguiente manifiesto que dirigen a su opinión:

«El Grupo de Acción Republicana se fundó en Madrid por cierto número de escritores, oradores, artistas y otras personas dedicadas a trabajos intelectuales, algunas de ellas eminentes y todas conocidas.

El vínculo que une y une en la actualidad a los fundadores del Grupo, y los que después han venido a formarle, es la convicción republicana. Nuestro deseo es unir los esfuerzos de todos para restaurar en España la libertad de conciencia y de acción mediante la República.

Su actuación consiste en difundir por cuentos medios estén a su alcance la idea republicana; en afiliar e inscribir en sus causas a los republicanos hasta hoy militantes y a los que marchan a la situación actual—gran propagandista de las ideas republicanas—y accentuando esta verdad: que no hay solución posible para los problemas constitucionales españoles dentro de la monarquía. El Grupo de Acción Republicana asume la función de organizar y preparar, para los fines utiles y beneficiosos a la causa común, la crujiente opinión republicana del país que no está ya encarnizada y disciplinada en los partidos históricos. Entra en relación con estos partidos para los finos dichos y contribuye al mantenimiento de la concordia y unidad de miras entre los republicanos.

El Grupo de Acción Republicana fundado mediante un organismo central constituido en Madrid y organizando locales constituidos en otras muchas ciudades. No tiene presidente, ni menos jefe. Todos sus miembros son iguales. Cada organismo delega en uno o más de sus miembros cuando se ha de tratar en común cuestiones que afectan a todo el Grupo. Lo más urgente es sistematizar la propaganda encomendada a cada organismo local, perfeccionar la organización, crear donde no la hubiese, tener al corriente los cursos, activar lo posible la comunicación de unos organismos con otros. En todas las demás cuestiones de orden político, incidir en lo relativo al problema constitucional de la república que se instaura, el Grupo se formulará programa el que si pide a sus miembros una profesión común, si les estorba que propongan sus puntos de vista personales dentro o fuera del Grupo, siempre que se mantengan en la afirmación republicana.

Todo lo que antecede significa claramente que el Grupo de Acción Republicana no es «otro» partido republicano en su sentido corriente. Lo es con algunas restricciones y novedades. Los fundadores del Grupo y los que han venido a secundarlos, mantienen su conducta sobre estas dos bases: 1º, que es necesario organizar el republicanismo nuevo, crítico, o latente, e imprimirla por el solo hecho de su propia organización, y una fuerza y un valor que sea esa organización y agrupamiento no temerario; 2º, que no es posible ni conveniente, en las circunstancias actuales, fundar un partido más. No es, no hubiera sido razonable, que ha la obra de propaganda y organización realizada por el Grupo de Acción Republicana, se le diese la apariencia de otro partido, que daria seguramente la impresión de dividir el republicanismo, en vez de agruparlo, o realmente lo habría dividido, sobre cuestiones que por el momento no son urgentes, y cuando los esfuerzos de todos son indispensables para el fin común. El Grupo de Acción Republicana, en suma, coopera a las fines de todas las fuerzas republicanas organizadas y tiene representación en la Junta Nacional de la Alianza Republicana, en el Consejo Nacional de la misma y en sus organismos locales allí donde el Grupo está ya constituido.

Almería no puede ser una excepción en este hora solemne del resurgimiento nacional. Recientes están los hechos gloriosos de su lucha por la libertad; y la sangre que sus mártires derramaron por ella servirá afrentada en este hermoso país, si no hubiera ocurrido el fiamiento. Muchos de sus hijos se han risado bajo las históricas banderas del republicanismo, dispuestos al sacrificio por la realización de sus ideales. Pero aún quedan muchos, que por razones atendibles unánimes, y por inexplicable perturbación otros, no se han decidido a prestar su concurso. Y, sin embargo, en ellos vive los más exaltados anhelos de libertad. Hora es ya hora que los tibios se esfervorizan y se unan a los entusiastas, y todos juntos, con el fan del que sienten remordimientos de plácidos abandones y traición a recuperar lo perdido, se lancen a la nueva conquista de España, de esta pobre España nuestra, que necesita del sacrificio de sus hijos para que, saliendo de entre la bruma indecisa en que agoniza, aparezca viva y

PRUEBE USTED
a emplear nuestras especias molidas en vuestra casa, y lo notará enseguida, en los embutidos que haga. Respondemos que son absolutamente puras.
Príncipe, número 6.—Almería.
Garcia Losana y C.

Pinska Ångfartygs Aktiebolaget
El vapor

“PALLAS”
Cargará el 3 de Noviembre para Helsingfors y demás puertos de Finlandia.
Agente: HIJO DE ALFREDO RODRIGUEZ, S. A., Maura, 5

Redererietabolaget Svenska Lloyd
El vapor

“BOLIVIA”
Cargará el 1 de Noviembre para Goteborg, Stockholm y demás puertos de Suecia.
Agente: HIJO DE ALFREDO RODRIGUEZ, S. A., Maura, 5

Lea el “Diario”

Noticias y sucesos

Hallazgo

En la Inspección de la Guardia municipal se halla un cañillo de mano, encontrado en la vía pública, para quien acredite ser su dueño.

Hace falta

meritorio para la Administración de este periódico.

Le tira piedras

Antonio Fernández Fernández presentó denuncia contra José María Cintas, por arrojar piedras en su domicilio hiriéndolo con una de ellas a su hija Dolores.

Gran premio

se le ha concedido el Acordeón por sus excelentes propiedades para la curación verdadera y rápida de toda clase de picores de la piel.

Sustraen harina

Francisco Plaza Alonso puso en conocimiento del señor Comisario que José Miguel Hernández Pérez (2) Cuatro Peños y otro individuo intentaron sustraer un saco de harina de la propiedad de José Cabrerizo.

Cristales

Los más baratos, limpios y trasparecientes son los que se venden en Tienda, 8. (Cristalería, Manuel Ibáñez). Presupuestos para obras o para cantidad. Se colocan a domicilio.

Se llevan la bicicleta

El joven don Demetrio Jiménez Barranco ha denunciado en la Comisaría que le había sido sustraída una bicicleta de su propiedad que dejó apoyada en la fachada de una casa del Paseo del Príncipe.

“Macaco”

Buscando mayor espacio para mis historias... Así decía el Tenorio y así ha dicho «Macaco», y se ha colocado en la plancha central del periódico para con un imán..., no decimos lo que hace, pero es gracioso.

En el número próximo, que se publica el domingo, ha echado el resto. «Macaco», y resulta algo magnífico, estupendo, piramidal.

Se publica, entre otras cosas, el conocido cuento de Grimm, «El Príncipe rana», interpretado por Dubón como sabe hacer tan gran dibujante. En fin, que es un número que merece verse.

“Gutiérrez”

publica esta semana una interesante información sobre el precio de las subsistencias; «Los estrenos», por Jardiel Poncela; un «Concurso de crímenes pasionales» y el principio de la historia humorística de la Dictadura «Los siete años de Ejea».

Van además en el número dibujos de Buff, Díaz Antón, Galindo, Rivero Gil, etc., y las secciones acostumbradas.

Su precio es, como siempre, de 30 céntimos.

“La Farsa”

Este semanario publica en su último número la comedia de aventuras «K 29», de la que es autor el ilustre novelista don Rafael López de Haro, en colaboración con el experto hombre de teatro señor Gómez de Migue.

Comedia de emoción, interés y misterio, «K 29» es una obra interesantísima, de ésa que no se pueden dejar de leer una vez comenzada su lectura.

Para el Sr. Gobernador Civil

Por mediación de este periódico, en el número correspondiente al día 15 de los corrientes, rogábamos a V. E. ordenara fuesen numeradas las «butacas sin numerar» que existen en el Salón Hesperí, para evitar desagradables incidentes que ocasionan la tranquilidad de todo espectador.

No sabemos qué inconveniente tendrá la Empresa en cumplir tan indispensable extremo, toda vez que así dará mayor comodidad al público y no habrá lugar a las continuas protestas que se vienen formulando, que nunca dicen bien de la organización de un coliseo tan concurrido como el que nos ocupa.

Como creemos que es justa nuestra petición, nuevamente suplicamos a V. E. dé las oportunas órdenes para asegurar la tranquilidad de todos. — Varios espectadores.

Lea el “Diario”

Sastrería Herrada

EXTENSO SURTIDO EN GÉNEROS

PARA LA ACTUAL TEMPORADA

M - M - Plata Canalejas, 4 M - M -

- - - y P. Príncipe, 11. M - M -

ALMERIA

Notas de Sociedad

Los que viajan

Para Madrid ha salido don Miguel Naveros Burgos.

— Llegó de Melilla el teniente de Ingenieros D. Luis Galindo Hermesilla.

Bsultizo

En la iglesia parroquial de San Sebastián le fueron administradas las sagradas aguas del Bautismo al primogénito de nuestro estimado amigo D. Antonio Martínez Balcazar y su esposa, doña Pilar Martín Jiménez.

El neófito, a quien se le impuso el nombre de Antonio, fué apadrinado por su tío, el acreedor hombre de negocios don Antonio Martínez Jiménez, y la linda señorita María Martínez Segura, prima del nuevo cristiano.

El acto se celebró en la intimidad por el reciente luto de la familia.

El sol, la luna y las estrellas azules porque usan alpargatas de goma de casa Bravo. Las mejores y más baratas, para hombre a 80 céntimos; para mujer, a 85; y para niño, casi regaladas. Calle Granda, 49 (entre 81).

Notas municipales

Doctor Domingo Artés

Médico por oposición de la Casa de Socorro

Especialista en aparato digestivo

Ex ayudante del Dr. Catalina, de Madrid.

Análisis: Gran instalación de Rayos X.

Horas de consulta: de 11 a 12 y de 3 a 5.

Paseo del Príncipe y Sebastián Pérez, 1.

Espectáculos

Teatro Cervantes

He aquí la lista de la compañía de zarzuela de Jorge Casella, que mañanas, jueves, a las nueve y media de la noche, hará su presentación en este coliseo con el estreno de «La Rosa del Azafraán», de don Jacinto Guerrero.

Primer actor y director, Paco Vidal; maestros directores concertadores, Felipe Caparrós y Eduardo Ballester; triple ligería, Julieta Ferre; triple lírica, Mónserrat Viladom; primera triple cómica, Salud Rodríguez; característica, Rosita Tarrés; otra triple cómica, Trini Rodríguez; maestra bailarina, Rosario Miralles; segundas triples, Pilar Cosme, Pilar Tomás, Lola Cruz, Lina Balaguer, Maruja Pons, Lola Portillo; tenor, José Pineda; baritones, Vicente Estrada y Fulgencio Gutiérrez; bajo cantante, Antonio Balaguer; otro primer actor, Enrique Aleró; actores, José Jiménez y Vicente Fossas; primer tenor cómico, Alberto Cosin; otro tenor cómico, Eugenio Sánchez; actor galán, Juan Pasqual; actor genérico, José María Castellón; apuntadores, José Aboyo y Federico Aragón; gerente de la compañía, Anselmo J. Marañón; maquinista, Jesús Adrián; sastrería, Casa Paquita, y decorado, Valera y Zabala.

En el abono, que ha quedado abierto por cinco funciones, se representarán «La Rosa del Azafraán», «El Romeral», «La Boda de la Paloma», «La Ventera de Ansó» y «La Parranda».

Cinematógrafo.

A las 9.30.—«La ciudad a sus pies» (6 partes) y «Nueva mujer, nueva vida» (6 partes).

Salón Hesperí

Cinematógrafo.

A las 9.30.—«Diario Metro Goldwyn núm. 10» (una parte) y «El ayudante del zar» (diez partes).

Colchones bas-tillados

se construyen de todas clases.

José Ledesma.—Cucarao, 28.

RIQUEZA GARANTIZADA

SULFATO DE AMONIACO

FERTILIZANTE . . .

NITROGENADO

PARA LA TIERRA

A los exportadores de uvas a Centro Europa
Servicio fijo y regular para MARSELLA por los vapores de la Línea Paquet.

Ant.	3 Octubre	Inverethie II....	6 Nov.
Abda.....	9	Oued Sebou II....	14
Oued Sebou II....	17	Inverethie II....	20
Inverethie II....	23	Ant.	28
Ant.	31		

Para informes y fletes sus Consignatarios:
HIJO DE RICARDO GIMÉNEZ, S. en C.

Sanatorio Quirúrgico de Ntra. Sra. del Pilar

Doctor Monroy

Profesor del Instituto Rubio, de Madrid

Cirugía general

Matrix y Partos

Dos salas generales. Habitaciones independientes de primera y segunda clase.

CONSULTA: De 10 a 1 y de 7 a 9

ALCALDE MUÑOZ, 6

Quiere usted ganar mucho dinero sin exponer, por su parte, absolutamente ni un sólo céntimo?

Quiere usted crearse un buen negocio y vivir sin dudar de nadie? Piénselo a la EDITORIAL ALBERO la representación de una nueva y famosa novela que acaba de poner a la venta en toda España. No hay casa donde se proponga esta magnífica producción en la que no se obtenga suscripción segura. Es un verdadero regalo para los que la tratan.

LA EDITORIAL ALBERO concede la representación de tan hermosa y nueva novela en cuentas capitales, pueblos y aldeas de España no tengan actualmente gastos.

Pida unas muestras y circular de condiciones para ser representante; no le hace falta ningún dinero para lograrlo y ganará usted muchísimo.

EDITORIAL ALBERO, AVENIDA REINA VICTORIA, 8, MADRID

SOCIEDAD ANÓNIMA AZAMON. - ARLABAN, 7. MADRID

###

